

Fundur DSÍ 21.janúar 2025

Mætt: Óli, Helga, Kara, Árni, Siggi, Atli og Þórunn. Hreggviður gestur undir fyrsta lið.

Fundur settur: 21:30

Dagskrá:

1. Tillaga frá landsliðsnefnd að breytingum, Hreggviður kemur og kynnir.

- Skipta í A og B landslið, fyrsta og annað í A og svo þriðja í B landslið og valið út frá íslandsmeistaramótum auk Sóló dansara í B landslið. Fyrsta sætið fengi fullan styrk og annað sæti minni styrk til að fara á EM/HM, þ.e. í fullorðnum. Eitt par í 10 dönsunum. Ef fyrsta sætið færi ekki þá flyst fullur styrkur á annað sæti og minni styrkur á þriðja sætið.
- Þör í A landsliði gætu valið sér Landsliðsþjálfara sem yrði greitt fyrir fyrirfram ákveðna tíma, mánaðarlega gert upp t.d. ef brottfall yrði. Greiðslur færu í gegnum félögin.
- Setja inn í samning við landsliðspörin að þau þurfi að gera æfingar og móta áætlun.
- Stjórnin er sammála þessari hugmyndafræði landsliðsnefndar en stjórnin þarf að klára og gera þá í framhaldi nýjar reglur. Biðjum landsliðsnefnd að gera uppkast af nýjum reglum til samþykktar hjá stjórn.

2. Tillaga frá DÍ

- Kara vill að farið sé yfir á formannafundi og þetta borið fyrir þar.
- Umræður
- Tillagan Samþykkt, tekur gildi strax.

3. RIG

- Allt á góðu róli
- Rætt um hver taki ákvörðun og hvernig
- Kostar inn á mótið fyrir alla nema sýningarpörin og eitt foreldri með þeim

- Sama gjald fyrir uppsetningu og veitingar eins og tveggja daga keppnir 180.000 með tónlist

4. Keppnisgjöld

- Eitt gjald pr.mót, spurning hvort rukka eigi pr.keppni, þ.e. íslandsmeistaramót og bikarmót rukkað sem tvö. En fallið frá því eftir umræður og ákveðið frekar að hækka gjaldið frá 8.000 í 9.500.

5. Önnur mál

- Opin landsliðsæfing á æfingardegri félaganna, beðið um að eftir fremsta megni verði þessar æfingar ekki á æfingartímum félaganna.
- Fundir stjórnar, má taka á netinu öðru hverju.

Fundi slitið 23:33